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Rozwigzania i Komponenty dla Automatyki






Technikum Mechatroniczne w Pniewach pod patronatem WObit

5 stycznia 2018 roku w Pniewach miało miejsce podpisanie trójstronnej umowy patronackiej pomiędzy Gminą Pniewy, Zespołem Szkół  im. E. Sczanieckiej w Pniewach oraz firmą WObit, tworzące Technikum Mechatroniczne w Pniewach. Podpisanie umowy połączone zostało z uroczystym otwarciem pracowni mechatronicznej, wyposażonej w nowoczesny sprzęt. 

W odnowionej sali znalazły się m.in. przygotowane na zamówienie stoły robocze, wyposażone w takie urządzenia jak oscyloskopy, zasilacze laboratoryjne, mierniki czy lutownice, a także wszelkiego rodzaju narzędzia służące do cięcia czy przykręcania elementów. Firma WObit ufundowała moduły liniowe MLA oraz komponenty umożliwiające uczniom m.in. zbudowanie stanowisk do nauki programowania robotów kartezjańskich. Wyposażyła również salę w tablice edukacyjne pozwalające młodym mechatronikom utrwalać wiedzę. Warto podkreślić, że WObit dzieli się także swoją wiedzą merytoryczną i doświadczeniem, gdyż część zajęć prowadzona jest przez pracowników firmy. Od dziś czternastu uczniów, którzy wraz z początkiem roku szkolnego 2017/2018 rozpoczęli swoją przygodę z mechatroniką, będą mogli ją kontynuować w świetnie wyposażonej pracowni dającej duże możliwości zdobycia wiedzy praktycznej.

- Dlaczego technikum mechatroniczne? Dlaczego władze gminy, dyrekcja Zespołu Szkół i nasza firma, postanowiła podjąć się trudniejszego zadania? Aby pokazać Wam, młodym ludziom, że nie warto iść na skróty, łatwą drogą. Często ta trudniejsza daje większe możliwości. Właśnie ta szkoła, ten kierunek daje Wam wybór, kim zostać w przyszłości; mechanikiem, automatykiem, elektronikiem, programistą, … Czas nauki przedmiotów z obszaru mechatroniki to czas szukania dróg, jakimi będziecie podążać w przyszłości. (…) Dla kogo ten kierunek? Mechatronika cechuje interdyscyplinarność, dbałość o szczegóły, ciekawość i wytrwałość. (…) Życzę Wam, drodzy uczniowie, abyście byli zaangażowani, wytrwali i zdrowo-ciekawi świata. Niech rok 2001 nie kojarzy się z atakiem na WTC, lecz z tym, że na świecie pojawiły się właśnie takie młode osoby, które być może zawojują ten świat. – powiedziała Katarzyna Ober - Degórska, Dyrektor Jakości, ZZL i Organizacji w firmie WObit. 

Technikum Mechatroniczne na terenie Gminy Pniewy to ogromna szansa rozwoju, zarówno dla młodych ludzi, którzy mogą zdobyć niezwykle cenną wiedzę i doświadczenie, jak i dla wielu lokalnych firm produkcyjnych, poszukujących pracowników z takimi właśnie kwalifikacjami. To istotne działanie na rzecz kształcenia zawodowego podjęte przez firmę WObit, które pokazuje w jaki sposób przedsiębiorcy mogą włączyć się w kształcenie kadry technicznej, gotowej sprostać wymaganiom czwartej rewolucji przemysłowej. 

Firma WObit jest producentem robotów przemysłowych, jest dystrybutorem szerokiego spektrum komponentów, usług i rozwiązań dla automatyki. Zatem gdy usłyszysz „mechatronika”, skojarz tę dziedzinę właśnie z Firmą WObit, w której technika interdyscyplinarna urzeczywistnia się.   
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